



Сегодня наружная реклама – неотъемлемая часть любого города, в том числе и Углича. На улицах, особенно на «оживленных», то и дело попадаются рекламные плакаты, щиты, баннеры и листовки с предложениями приобрести земельные участки, строительные материалы, воспользоваться услугами по ремонту бытовой техники, дать денежные средства в займы, что-то продать или купить. Для размещения такой информации необходимо получить разрешение в соответствующих структурах, однако некоторые рекламодатели считают, что достаточно будет их собственного желания. Так в городе появляется несанкционированная реклама.

– От рекламы просто спасу нет, – признается пенсионерка Галина Ивановна. – Мало того, что она каждые пять минут по телевизору идет, так ей еще постоянно почтовые ящики забивают и развешивают разные листовки повсюду. Одно время рекламу нам клеили при входе в подъезд нашего дома, была заляпана и дверь, и кирпичная стена. При этом вся эта бумага то и дело отрывалась, падала на землю, засоряя наш двор. Такое безобразие творилось, пока у подъезда не повесили



